



AVISO DE RETIFICAÇÃO PE 022/2024 SRP

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

CNPJ Nº 13.646.005/0001-38

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO SRP 022/2024

Comunicamos aos interessados a retificação do Aviso de Adjudicação e Homologação publicado no DOEM no dia 01/07/2024, Edição 4.184 - Ano 16, pág. 20. **Onde se lê:** Luiz Carlos Bastos Prata – Secretário Municipal de Administração. **Leia-se:** Paulo Robson Soares Lopes – Sub-Secretário Municipal de Administração de Alagoas. Maiores informações: tel. (0xx75) 3422-8607. E-mail: licitacoes@alagoas.ba.gov.br. Alagoas-BA, 03/07/2024. Paulo Robson Soares Lopes – Sub-Secretário Municipal de Administração.